
ПРОТОКОЛ № 2 

публичных слушаний по внесению изменений в Устав сельского поселения 

Петропавловский сельсовет Свободненского муниципального района Амурской области 

 

 

15.12.2025                 с. Буссе 

 

Публичные слушания проходили: в здании администрации Петропавловского 

сельсовета. 

Присутствовало: 15 чел. 

Председатель публичных слушаний – Лекомцева Светлана Валерьевна, глава 

администрации Петропавловского сельсовета 

Секретарь публичных слушаний –  Мунгалова Кристина Руслановна, И.о ведущего 

специалиста администрации Петропавловского сельсовета. 

 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1.Внесение изменений в Устав сельского поселения Петропавловский сельсовет 

Свободненского муниципального района Амурской области 

 

Открыла публичные слушания председатель собрания – Лекомцева Светлана 

Валерьевна. 

Сообщила, что публичные слушания проводятся на основании постановления 

администрации Петропавловского сельсовета от 11.11.2025 года № 34 «О проведении 

публичных слушаний по проекту решения Петропавловского сельского Совета народных 

депутатов «О внесении изменений в Устав муниципального образования Петропавловский 

сельсовет Свободненского муниципального района Амурской области». 

Протокол публичных слушаний ведет И.о ведущего специалиста администрации – 

К.Р.Мунгалова. 

Мунгалова К.Р. по повестке публичных слушаний передала слово докладчику – главе 

администрации Лекомцевой Светлане Валерьевне. 

 

По первому вопросу слушали: 

Докладывали: Лекомцева С.В. – глава администрации Петропавловского сельсовета: 

В целях приведения Устава сельского поселения Петропавловский сельсовет 

Свободненского муниципального района Амурской области в соответствии с действующим 

законодательством Законом Амурской области от 17.12.2024 № 590-ОЗ «О внесении изменений 

в Закон Амурской области «О некоторых гарантиях депутатам представительных органов 

муниципальных образований и лицам, замещающим (замещавшим) муниципальные должности 

в Амурской области», предлагаю внести следующие дополнения и изменения: 

1) Дополнить пунктом 9 часть 1 статьи 32 Устава: 

«9.дополнительная выплата в виде денежного поощрения в процентах от  базового 

денежного вознаграждения, размер и порядок выплаты которого определяется 

нормативным правовым актом Петропавловским сельским Советом народных депутатов.». 

2) Часть 2 статьи 321 изложить в следующей редакции: 

«2. Размер пенсии за выслугу лет устанавливается: 

          1) при замещении муниципальной должности на постоянной основе от 3 до 5 лет - 55% 

базового денежного вознаграждения по соответствующей должности; 

          2) при замещении муниципальной должности на постоянной основе от 5 до 10 лет - 75% 

базового денежного вознаграждения по соответствующей должности; 

          3) при замещении муниципальной должности на постоянной основе 10 и более лет - 85% 

базового денежного вознаграждения по соответствующей должности. 
 

Выступили: Седых А.В, Шкондина В.Г, Селина О.М. 

– в ходе обсуждения высказали своё мнение об озвученных изменениях. Мнения жителей 

села единогласное. Предложено принять решение за основу и направить в Петропавловский 

сельский Совет народных депутатов. 



В ходе проведения публичных слушаний замечаний от присутствующих не поступило. 

Председателем собрания Лекомцевой С.В. поставлен на голосование вопрос: о внесении 

изменений и дополнений в Устав Петропавловского сельсовета. Кто «За», 

«Против», «Воздержался»? 

Проголосовали: «ЗА» – 15 человек, «Против» - нет, «Воздержался» - нет 

 

Решили: 

1. Признать публичные слушания по внесению изменений и дополнений в Устав 

Петропавловского сельсовета состоявшимися. 

2. Предложения по внесению изменений и дополнений в Устав приняты единогласно. 

3. Рекомендовать Петропавловскому сельскому Совету народных депутатов принять 

решение «О внесении изменений в Устав сельского поселения Петропавловский 

сельсовет Свободненского муниципального района Амурской области». 

4. Обнародовать заключение о результатах проведения публичных слушаний по внесению 

изменений в Устав на официальном сайте администрации и на информационных 

стендах. 

 

 

Председатель С.В.Лекомцева 

Протокол вела:     К.Р.Мунгалова 


